
 
 
 
Kontakt: 
Weinhold Legal, v.o.s. 
Charles Square Center  Tisková zpráva 
Karlovo náměstí 10 
120 00 Praha 2 
Mail: vera.filkukova@weinholdlegal.com 

WEINHOLD LEGAL ZASTUPOVALI ČESKOU REPUBLIKU 
VE VÍTĚZNÉ MEZINÁRODNÍ ARBITRÁŽI S NĚMECKÝM 
PODNIKATELEM R. J. BINDEREM 

Praha (20. 7. 2011) – Advokátní kancelář Weinhold Legal úspěšně zastupovala Českou republiku 
v mezinárodním rozhodčím řízení, které proti ní zahájil německý podnikatel Rupert Joseph Binder pro 
tvrzené zmaření jeho investice vložené do společnosti CARGO TRANSPORT - INTERNATIONALE 
SPEDITION, spol. s r.o. Žalobce namítal porušení svých práv ze strany celní správy České republiky 
při vymáhání ručení společnosti pana Bindera. 
 
Mezinárodní rozhodčí tribunál se sídlem v Praze projednával spor již od roku 2005. Konečný rozhodčí 
nález byl vydán dne 15. července 2011. 
 
Rozhodčí řízení bylo vedeno na základě Dohody mezi Českou a Slovenskou Federativní Republikou 
a Spolkovou republikou Německo o podpoře a vzájemné ochraně investic ze dne 2. října 1990. 
 
Mezinárodní rozhodčí tribunál zamítl veškeré nároky žalobce proti České republice Žalobce 
uplatňoval nároky v hodnotě téměř 4 mld. Kč.  
 
"Je více než potěšující, že tribunál složený z renomovaných zahraničních právníků, tvrzení o porušení 
mezistátní česko-německé dohody jednoznačně odmítl," uvedl Daniel Weinhold. 
 
________________________________________________________________ 
 
O společnosti Weinhold Legal 
 
Weinhold Legal je silným hráčem na českém i slovenském trhu již od založení pražské kanceláře roku 1996 
a pobočky v Bratislavě roku 1998, a může se pochlubit týmem téměř padesáti vysoce kvalifikovaných právníků.  
 
Společnost Weinhold Legal je hodnocena v publikaci Book of List jako jedna z největších mezinárodních 
advokátních kanceláří na trhu a dosáhla také významné hodnocení v průvodcích právnickými kancelářemi, jako 
jsou např. Legal 500, Chambers and Partners, PLC Which lawyer?, IFLR, atd. 
 
Advokátní kancelář Weinhold Legal se stala "Právnickou firmou roku pro oblast fúzí a akvizic v České 
republice" v rámci výsledků Corporate Intl. Magazine Global Awards 2010 vyhlášených britským magazínem 
Corporate Intl. Magazíne a také "Právnickou firmou roku pro oblast Private Funds" v kategorii "východní 
Evropa" v rámci výsledků Global Awards 2010 vyhlášených britským magazínem ACQ a dále "Právnickou 
firmou roku pro oblast M&A" pro Českou republiku v rámci výsledků Country Awards 2010 vyhlášených 
britským magazínem ACQ. 
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